
Вниманию юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей!

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь 
по Витебскому району сообщает, что одним из изменений налогового 
законодательства в 2022 году является, что для налоговых агентов введена 
обязанность по ежеквартальному представлению налоговых деклараций 
(расчетов) по подоходному налогу с физических лиц. 

Так, с 1 января 2022 г. Налоговый Кодекс Республики Беларусь 
(далее -НК) дополнен статьей 216-1, в соответствии с которой 
белорусские организации, белорусские индивидуальные 
предприниматели, иностранные организации, осуществляющие 
деятельность на территории Республики Беларусь, в том числе через 
постоянное представительство, выплачивающие доходы физическим 
лицам, обязаны представлять в налоговый орган налоговую декларацию 
(расчет) налогового агента по подоходному налогу с физических лиц 
(далее - налоговая декларация) за истекший календарный квартал с 
отражением в ней сумм подоходного налога, подлежащих перечислению в 
бюджет в течение первого, второго и третьего месяца отчетного квартала.

Срок представления налоговой декларации - не позднее 20-го числа 
месяца, следующего за истекшим отчетным кварталом.

Непредставление в установленный срок в налоговый орган 
налоговой декларации (расчета) влечет за собой привлечение к 
административной ответственности по ст. 14.2. Кодекса Республики 
Беларусь об административных правонарушениях.

Уплата подоходного налога с физических лиц производится не 
позднее 22-го числа месяца, следующего за истекшим отчетным 
периодом.

Кроме того, обращаем внимание субъектов хозяйствования, не 
использующих электронное взаимодействие, что воспользовавшись 
электронными сервисами, плательщик не только экономит время, но и 
создает для себя наиболее комфортные условия при взаимодействии с 
налоговым органами.

Для подключения к электронному взаимодействию Вам необходимо 
получить сертификат открытого ключа. Получить ключ можно, обратившись в 
регистрационный центр по адресу: г. Витебск, ул. Гоголя, 14, каб. 307 (+375 212 
48 05 38, 212 48 05 37, 212 48 05 36).

ИМНС по Витебскому району.


